

郑港办事处 出动3800余人次防汛抢险

本报讯 汛情就是命令,从7月20日早晨开始,航空港区郑港办事处组织全体机关、村组、社区干部,巡防队员,精细化队员等600余人,深入防汛一线,开展风险隐患排查工作。

重点对辖区积水点、冒水窖井、地下车库、在建工地、临时过渡区等进行拉网式排查,排查发现隐患138处。对存在的各种安全隐患,办事处要求各村、社区紧盯险情

部位,严防死守,采取挖排水沟、水泵抽水、设置警示标志等措施彻底排除安全隐患。

晚上,办事处党工委书记苏营周、办事处主任杨振国带领班子成员冒雨到各村检查,不放过任何一个隐患点。办事处人员全员值班,防汛抢险应急队伍24小时进行不间断巡查和备勤,确保辖区安全度汛。

后宋村党支部书记王华杰提前关掉路灯电源,启用临时照明设备,以防漏电

伤人。老张庄村支部书记刘伟伟跳在水中探测水下险情。办事处党工委书记朱永立带领群众夜间挖临时排水沟。

在此之前,办事处结合辖区实际,精心编制2021年《防汛工作实施方案》和《防汛应急预案》,明确组织机构和相关责任人,先后8次召开防汛工作专题会议,安排部署防汛工作,实行24小时防汛值班制度。办事处提前做好防汛物资、车辆、抢险队伍

的准备工作,共准备水泵4台、反光锥500个、编织袋3000条、雨衣500余件、手电筒500把、铁锹100把、备勤车辆2辆,以备不时之需。

截至22日,郑港办事处累计出动人员3800余人次,出动铲车9台次、抽水泵6台次,设置警戒标志27处,确保群众生命财产安全。

记者 王军方 通讯员 贺振广

八千办事处 全员上阵防汛救灾

本报讯 7月19日晚,航空港区八千办事处辖区大雨倾盆。八千办事处党工委书记陈艳霞、办事处主任王文昌到防汛一线紧急部署,迅速启动防汛应急救援预案,建立四级联动机制。

当晚,办事处全体班子成员、包村干部、村干部迅速到位,连夜对辖区村庄、河道、排水沟等重点部位雨情进行全面巡查,切实做好防汛工作,确保群众生命财产安全。



巡查中,工作人员发现君赵村排水不畅,存在大量积水。陈艳霞、王文昌冒雨奔赴现场,立即组织君赵村应急救援队和机械对积水进行疏通。经过3个小时的努力疏导,积水最终退去。同时,工作人员发现大雨造成君赵村3户房屋存在安全隐患。目前,7人已全部转移至宾馆。工作人员动用勾机一台、铲车一辆、沙子一车、水泥两吨,排除了安全隐患。

记者 王军方
通讯员 李培培 苏梓良 文/图

八千办事处 铲车进村解救被困群众

本报讯 近日,郑州出现特大暴雨后,航空港区八千办事处梅河村党支部书记赵俊福带领全村党员干部积极投入到防汛抢险救灾工作中。

20日晚,暴雨持续不停,赵俊福心系群众安危,带领村组干部不间断到村中主干道进行巡查。巡查中得知徐铁甫的羊场被淹,他立即带领村组干部赶到羊场,并联系两辆铲车开进村子,及时将徐铁甫的生活用品、羊群搬离现场,并对徐铁甫进行了妥善安置。

21日上午,赵俊福带领村组干部在村中巡查时发现,村庄东部海河水已经漫延到群众住宅附近。梅河村组干部当即分成2组,挨家挨户动员群众暂时撤离。同时,村干部联系梅河村小学负责人,腾出两间小学教室,当做群众的集中安置场所。经过一上午的努力,共集中安置群众20余人,村干部还给集中安置的群众采购了纯净水、床铺、被褥等生活用品。

记者 王军方 通讯员 吕超红

八千办事处 李久昌村安全转移村民60余人



本报讯 7月20日晚,航空港区八千办事处党工委书记陈艳霞迅速组织领导班子成员、包村干部等机关干部,第一时间召开应急预案会议。随后,办事处全体领导班子赶到防汛一线现场,与村“两委”干部一起开展救灾抢险工作。

21日凌晨,陈艳霞和办事处主任王文昌,以及包村领导安孟典等人,前往受灾严重的李久昌村,对危房、深水户家庭的迅速撤离作出全面指挥,协同党员

村干部及消防救援队一起救出4名被困村民,其中转移四类户村民共计60余人。

在暴雨预警解除前,党员救援队成员驻扎在各村支部时刻待命。同时,各村组干部24小时待岗值班,保持24小时通信畅通,及时掌握雨情、水情,做好上传下达工作,重点对防汛物资储备、清基扫障、排险处险、机站水闸等情况加大巡查排查力度,确保防汛工作落实到位。

记者 王军方 通讯员 郑艺文/图

区综合行政执法局驻村干部 逐户摸排 清除安全隐患

本报讯 近日,针对突发暴雨天气,航空港区综合行政执法局驻八千办事处香炉朱村第一书记赵森、村支部书记左超军连夜召开现场会,立即组织“两委”干部、党员志愿者分片进行摸排,并对孤寡独居户、重残重病户、低保户进行优先走访,对老旧房屋进行挨家挨户走访,对不在家的电话联系问清情况。

暴雨不停,走访不歇。走访中,工作

人员发现徐永森老人家中瓦房渗水严重,存在安全隐患。工作人员立即动员老人收拾被褥搬到村党群服务中心居住,并安排蚊香、开水、食品等。

暴雨期间,村“两委”、驻村工作队一共摸排走访群众90多户,共排查出4处房屋漏雨、一处存在安全隐患等情况。随即,工作人员安排应急处置并帮扶联系雨后修复。

记者 王军方 通讯员 韦进深 沈根美

八千办事处 全村动员 坚守防汛救灾主战场

本报讯 7月20日,航空港区八千办事处小李村村东河道水势猛涨,多处农田被淹。灾情发生后,八千办事处领导、全村党组织和广大党员干部快速反应,紧急出动,坚守防汛救灾主战场,尽量将灾害损失降低到最小。

小李庄村因大雨导致河道水势上涨后,村委迅速判断险情,及时作出决策,第一时间奔赴一线。办事处副主任杨留柱和新征程党支部书记陈时宇、小李庄村党支部书记苏建斌在河道一线观察水势,深入田间地头检查灾情,听取群众相关情况汇报,始终坚守任务一线。

在探明相关情况,掌握具体数据后,村委研判降水可能导致灾情进一步扩大、淹没更多庄稼农田后,为解民所难、帮民所需,苏建斌第一时间协调挖掘机进行排险作业,历时4个小时,终于疏通出了一条由南到北走向、长达1500米的排水河道,有效缓解了险情。

灾情发生后,包村干部李翠芬,村“两委”干部苏合迎、李军强、苏强等全程参与任务,积极建言献策。村委老支书和预备党员充分发挥党员先锋模范作用冲锋在前。

记者 王军方 通讯员 苏强 李培培

冯堂办事处 入村进行防汛隐患排查

本报讯 7月20日上午,航空港区冯堂办事处包村领导、包村干部及安监办、农办等相关工作人员第一时间入村会同村组干部进行安全排查。

工作人员冒雨来到贫困户家中,查看房屋情况,到坑洼处设置警戒线,疏通积

水处,查看桥涵、水渠涨水情况。在做好排查的同时,办事处要求机关干部和22个行政村做好防汛值班,24小时值守,准备好防汛物资,落实防汛值班制度,确保雨情、汛情、灾情信息和汛令畅通。

记者 王军方 通讯员 雍旭